



# जननायक सप्ताह

उत्तर प्रदेश के विभिन्न जनपदों अलीगढ़ हाथरस ऐटा कासगंज बदायूं बुलंदशहर मथुरा आदि से प्रसारित व अलीगढ़ से प्रकाशित



**बर्ष :13 अंक :433 पृष्ठ -4 दिनांक 24 मार्च 2025 दिन सोमवार**

## बदायूं में तेज हवाओं और बूंदाबांदी से गेहूं की फसल को हुआ नुकसान, किसानों की बड़ी चिंता

**अधिकतम तापमान 32 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम 16 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया**

बदायूं : मौसम के रुख में शनिवार को अचानक से बदलाव आ गया। सुबह करीब दस बजे तेज ठंडी हवाएं चलने लगी। करीब आधा घंटे तक चली तेज हवाओं के बाद से मौसम साफ हो गया। फिर दोपहर बाद तेज हवाओं के साथ हल्की बूंदाबांदी हुई। कुछ क्षेत्रों में गेहूं की फसल खेतों में बिछ गई। इससे किसानों को भारी नुकसान हुआ। मौसम में आए बदलाव से तापमान में भी गिरावट आ गई। अधिकतम तापमान 32 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 16 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।



पहले सहसवान फिर बिस्वी में आंधी के साथ बारिश होने लगी। हालांकि इस बीच शहर में धूप निकली हुई थी, लेकिन दोपहर ढाई बजे के बाद अचानक आसमान में काली घटाएं घिर आईं और 20 से 25 किलोमीटर प्रतिघंटा की रफ्तार से हवाएं धामी सरकार के तीन साल पूरे, भव्य रोड शो और सांस्कृतिक कार्यक्रम में सीएम ने गिनाई उपलब्धियां

चलने लगीं। धूल के कारण लोगों का घरों से निकलना मुश्किल हो गया। इसी बीच बारिश भी होने लगी। अचानक मौसम के करवट बदलने के कारण जो जहां था, वहीं उठकर रह गया है तेज हवाएं चलने से कुछ क्षेत्रों में खेतों में खड़ी गेहूं की फसल गिर गई। सबसे अधिक अधिक नुकसान सहसवान क्षेत्र में बताया जा रहा है। तेज हवाओं के साथ हुई बारिश से शहर की बिजली सप्लाई बंद कर दी गई। ताकि बिजली लाइनें टूटकर गिरने से कोई हादसा न हो। मौसम में आए बदलाव की

## यूपी के मेरठ जिले में सौरभ राजपूत मर्डर केस की जांच हुए कई अहम खुलासे

लखनऊ/मेरठ। यूपी के मेरठ जिले में सौरभ राजपूत मर्डर केस की जांच जैसे-जैसे आगे बढ़ रही है वैसे-वैसे कई अहम खुलासे हो रहे हैं। जांच कर रही पुलिस को कई अहम बातें पता चली हैं। जो पुलिस और सौरभ-मुस्कान के परिजनों के लिए भी चौंका देने वाले हैं। अब तक के पुलिस जांच में पता चला है कि मुस्कान और साहिल को सौरभ की हत्या करने का कोई पछतावा नहीं है। दोनों सौरभ की हत्या करके शव ठिकाने लगाने के बाद हिमाचल चले गए थे। जहां उन्होंने शिमला के होटल में कमरा बुक किया। कैब ड्राइवर से केक मंगवाकर साहिल का बर्थडे मनाया, कसौल में दोनों ने होली खेली। रेव पार्टी में डीजे पर डांस किया। इससे जुड़े वीडियो आए हैं, जिन्हें पुलिस ने जांच में शामिल किया है। जांच के अनुसार, 25 फरवरी को पत्नी मुस्कान और 28 फरवरी को बेटा पीहू का बर्थडे सौरभ राजपूत ने सेलिब्रेट किया। इस दौरान तीनों ने खूब डांस भी किया, जिसका वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हुआ, लेकिन इस बीच मुस्कान ने अपने प्रेमी साहिल शुकला के साथ मिलकर हत्या करने के लिए सामान भी खरीदा था। साहिल और मुस्कान दोनों ने चाकू, उस्तरा, नशीली दवाइयां, पॉलीथिन बाजार जाकर खुद खरीदा था। चिसीटि आयुष विक्रम सिंह के अनुसार, पुलिस शारदा रोड पर बनी उस दुकान से कर्फम कर चुकी है, जहां से 22 फरवरी 2025 को मुस्कान ने चाकू, ड्रम और दवाइयां खरीदी थीं। उस मेडिकल स्टोर के मालिक अमित जोशी से भी बात हुई, जिससे नींद की



दवा खरीदी गई थी। अमित ने बताया कि मुस्कान एक बुजुर्ग आदमी के साथ आई थी। बुजुर्ग ने एक डॉक्टर की स्लिप दिखाई थी, जिस पर नींद की दवा लिखी थी। वह दवा दोनों ने खरीदी और चले गए। मुस्कान ने बुजुर्ग को अपना पिता बताया था। अब पुलिस को बुजुर्ग की तलाश है। जांच में पता चला है कि साहिल और मुस्कान के अविधवा संबंधों के बारे में सौरभ राजपूत को पहले से पता था। उसने साल 2021 में दोनों को आपत्तिजनक हालत में देख लिया था। मुस्कान और साहिल स्नेपचौट पर बातें करते थे, लेकिन हत्या से पहले वह चौट डिलीट कर दी गई। इसलिए पुलिस साहिल और मुस्कान के मोबाइल को लैब भेजकर चौट रिकवरी कराएंगी। सौरभ का मोबाइल भी फोरेंसिक लैब भेजा गया है। जांच में पता चला है कि सौरभ की हत्या करने की साजिश साल 2024 से ही रची जा रही थी। नवंबर 2024 में मुस्कान और साहिल ने सौरभ को मारने का प्लान बना लिया था। इसके लिए उन्होंने उस जगह का भी पता लगाया था,

वजह तापमान में भी गिरावट आ गई। अधिकतम तापमान 32 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम 16 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया। कृषि अधिकारियों के मुताबिक दो दिनों तक बारिश के आसार बने हुए हैं। रविवार को दिन में हल्की बूंदाबांदी हो सकती है। जिससे तापमान में गिरावट रहेगी। किसानों के माथे पर आई शिकन आंधी बारिश आने से गेहूं की फसल करने वाले किसानों के माथे पर शिकन आ गई हैं। खेतों में तैयार खड़ी फसल गिरने से खराब होने का अंदेशा किसान जता रहे हैं। किसान रामपाल ने बताया कि आंधी बारिश से गेहूं की फसल गिर गई हैं। अगर तेज बारिश हुई तो उनकी फसल खराब हो जाएगी। गेहूं का दाना काला पड़ जाएगा।

**युवती की सजगता से साइबर ठगों के मंसूबे नाकाम**



### सावधानी से ठगों के मंसूबे नाकाम !

बरेली। डिजिटल युग में ऑनलाइन बैंकिंग और लेन-देन जितना सुविधाजनक हो गया है, उतना ही साइबर अपराधियों के लिए ठगी का जरिया भी बन गया है। इसी तरह का मामला बरेली के सौ फुटा रोड स्थित राधा एन्क्लेव की निवासी श्रुति जैन के साथ हुआ, जब साइबर ठगों ने उनके खाते से 36,120 रुपये का ऑनलाइन भुगतान कर लिया। हालांकि, समय रहते उन्होंने साइबर हेल्पलाइन पर शिकायत दर्ज कराई, जिससे 29,120 रुपये होल्ड हो गए और उनके वापस मिलने का ऑनलाइन भुगतान किया गया। जब उनके मोबाइल पर बैंक से ट्रांजैक्शन का मैसेज आया, तब उन्हें ठगी का अहसास हुआ। उन्होंने तुरंत राष्ट्रीय साइबर अपराध पोर्टल पर शिकायत दर्ज कराई। साइबर सेल की त्वरित कार्यवाही के चलते 29,120 रुपये की होल्ड कर लिया गया, जिससे यह राशि वापस मिलने की उम्मीद बनी हुई है। इस घटना की रिपोर्ट थाना इज्जतनगर पुलिस ने भी दर्ज कर ली है और मामले की जांच जारी है। पुलिस यह पता लगाने की कोशिश कर रही है कि साइबर ठगों ने किस प्रकार श्रुति के बैंक खाते की जानकारी हासिल की और उनके पैसे निकालने में सफल रहे। साइबर ठगी का बढ़ता खतरा

आज के समय में ऑनलाइन बैंकिंग के बढ़ते चलने के कारण साइबर अपराधों की संख्या भी बढ़ रही है। ठग नए-नए तरीकों का इस्तेमाल कर लोगों को निशाना बना रहे हैं। किसी को फिशिंग मेल भेजकर, तो किसी को फर्जी कॉल के जरिए बैंकिंग डिटेल्स हासिल कर ठगी की जा रही है। कई बार साइबर अपराधी सोशल मीडिया या अन्य ऑनलाइन प्लेटफॉर्म से लोगों की निजी जानकारी निकालकर भी वारदात को अंजाम देते हैं। साइबर पुलिस की सलाह बरेली साइबर सेल के अधिकारियों ने बताया कि ऑनलाइन ठगी के मामलों में यदि पीड़ित समय पर शिकायत दर्ज कराए, तो उनकी राशि होल्ड कराई जा सकती है और वापस मिलने की संभावना बढ़ जाती है। इसके लिए शिकायतकर्ता को तुरंत हेल्पलाइन नंबर 1930 पर कॉल करना चाहिए और साइबर क्राइम पोर्टल पर रिपोर्ट दर्ज करनी चाहिए। श्रुति डिजिटल बैंकिंग का उपयोग करते हैं। साइबर अपराधी किसी भी व्यक्ति को निशाना बना सकते हैं, इसलिए सतर्कता बेहद जरूरी है। जागरूकता और सतर्कता से ही साइबर ठगी से बचा जा सकता है। यदि किसी को भी इस तरह की ठगी का सामना करना पड़े, तो बिना देर किए साइबर पुलिस और बैंक से संपर्क करना चाहिए ताकि धनराशि को सुरक्षित रखा जा सके।

## सालार मसूद गाजी की दरगाह पर ताला लगने की बात अफवाह! दरगाह कमेटी ने कहा— खुद ही बंद किया मेन गेट



प्रयागराज की सोरांव तहसील के सिकंदरा कस्बे में स्थित सालार मसूद गाजी के रौजे यानी दरगाह पर कथित तौर पर पुलिस प्रशासन द्वारा ताला लगाकर बंद किए जाने की चर्चाओं को पुलिस और दरगाह कमेटी ने पूरी तरह गलत बताते हुए चर्चाओं का खंडन किया है। इस बारे में दरगाह कमेटी के अध्यक्ष ने वीडियो संदेश जारी कर इन चर्चाओं को पूरी तरह से अफवाह बताया। कमेटी की तरफ से कहा गया है कि दरगाह के अंदर रंगाई पुताई और मरमत्त का काम होना है। इस वजह से मुख्य द्वार पर ताला लगाकर रोड को बंद कर दिया गया है। यह ताला पुलिस प्रशासन की तरफ से नहीं बल्कि खुद दरगाह कमेटी की तरफ से लगाया गया है। जो श्रद्धालु अंदर जाना चाहते हैं उनके लिए दूसरे साइड से छोटा गेट खोला गया है। गौरतलब है कि कुछ लोग सोशल मीडिया पर पुलिस प्रशासन द्वारा जबरन दरगाह को बंद कराए जाने की अफवाह फैला रहे थे। फोटो और वीडियो अपलोड कर अफवाह फैलाने का काम कर रहे थे। इस सूचना पर स्थानीय पुलिस खुद दरगाह पर पहुंची थी। वास्तविकता जानने

के लिए मौके पर पहुंची पुलिस की तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर गलत नजरिए से पेश किया जा रहा था। इसके बाद भी मौके पर पहुंची पुलिस की तस्वीरों के साथ यह दावा किया जा रहा था कि पुलिस प्रशासन ने ही दरगाह को बंद करा दिया है, जबकि हकीकत यह है कि मुख्य द्वार को दरगाह कमेटी ने खुद ही बंद किया है। पुलिस सिर्फ वहां मुआयना करने और जानकारी जुटाने के लिए पहुंची थी। दरगाह कमेटी के अध्यक्ष सफदर जावेद ने वीडियो जारी कर लोगों के सामने सच्चाई भी बयान की है। प्रयागराज शहर से तक. रीबन 35 किलोमीटर दूर सिकंदरा इलाके में भी सालार मसूद गाजी की दरगाह है। यहां हर रविवार को श्रद्धालुओं की ज्यादा भीड़ उमड़ती है। इसके अलावा हिंदी कैलेंडर के ज्येष्ठ महीने में सालाना मेले का आयोजन होता है। आज सुबह सोशल मीडिया पर भ्रामक वीडियो और तस्वीरें जारी होने के बाद चर्चाओं का बाजार गर्म हो गया था लेकिन पुलिस प्रशासन और दरगाह कमेटी द्वारा स्थिति साफ किए जाने के बाद अब सब कुछ पहले की तरह सामान्य है।

## केशव प्रसाद मौर्य के सीएम बनाने की मांग पर संजय निषाद का बड़ा बयान

उत्तर प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी के विधायक श्याम प्रकाश के एक बयान से भारी सियासी बवाल मच गया है। हरदोई में एक कार्यक्रम के दौरान प्रकाश ने कहा कि केशव प्रसाद मौर्य (उपमुख्यमंत्री यूपी) सिर्फ मौर्य समाज नहीं बल्कि सभी के नेता हैं। मेरा नाम है कि बाबा (मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ) केंद्र में जाएं और सीएम केशव प्रसाद मौर्य बनें। बीजेपी विधायक के इस बयान पर निषाद पार्टी के नेता और योगी सरकार में मंत्री संजय निषाद ने प्रतिक्रिया दी है। योगी आदित्यनाथ के केंद्र में जाने वाले भाजपा नेता के बयान पर

निषाद ने कहा कि कहा – वह बहुत बड़ी पार्टी है। वहां एक छोटा कार्यक्रम भी प्रधानमंत्री बन जाता है। एक नेता के कहने से नहीं होता है। कैबिनेट मंत्री ने कहा कि उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ हमारे अभिभावक हैं, उन्होंने उत्तर प्रदेश को प्रगति दिया है। बीजेपी के सहयोगी नेता तक इस पर बहुत कुछ खुलकर बोलने से बच रहे हैं। इस बीच संजय निषाद का बयान आया है। इसके साथ ही उन्होंने टट्ट छमूं से बात चीत के दौरान कैबिनेट मंत्री डॉ संजय निषाद ने भाजपा नेताओं पर निशाना साधा।



उन्होंने कहा कि सपा बसपा कांग्रेस की तरह कुछ विभीषण जैसे भाजपा नेताओं ने भी हमारे वर्ग के लोगों को अधिकार से वंचित किया। भाजपा के शीर्ष नेताओं का आभार व्यक्त करना चाहुंगा की नई सूची में ऐसे नेताओं को बाहर कर दिया, छटनी कर दिया उनको उठाकर फेंक दिया।





